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Reminder Ville de Montréal will create a nemature-park,and
plansto provide aNorth-Southlink for pedestrians and cyclists
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MY DREAM PARK
A Between Aug. 31 and Oct. E'F

{ A 2,556 on line surveyfdled in \
A

A4

Peoplewere intercepted in
the SudOuest and N.D.G.
neighbourhoods




Respondents from all over the island of Montréal
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Questions about habits related to cycling as well as abo
the type of structure preferred for the NortBouth link
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Vastmajority of respondents bicycle in the city

vY G52 @2dz OBOfS Ay a2y iNBI f

N: 2,538 respondents
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The majority of bicycle use Is foips related to leisure

and the outdoors

vY a2 KFEG R2 @2dz dzaS | o0A0eO0ftS F2NIAY az2yiNB

N: 2,014 respondents, several answers possible

To relax, for outdoor activity 83%

To get somewhere (means of transportatio_ 59%

piscover the city |

Go to work | <

Other P 2%
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Bicycle use beyond the summer season

vY a2 KSyYy R2 @&2dz dzaS | o0A0eOf SK¢

N: 2,014 respondents

57%

36%

6%

. I

3 seasons Summer only 4 seasons
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Respondents are aware of the Not#outh link project

vY dl | @S @ 2dz KSouthNdryck fink, &lsoSalldd Héldliekparcproject by the
mediaK £

N: All respondent2(556
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The NorthSouth link would imprové&ips for more than

half of respondents

vY G2 Aff GKA& TFTAdINONBEKEA Y1 AYLINR DS @& 2 dzNJ

N: 2,538 respondents

Yes

No, because | live too far away to ta

0
advantage of it - 18%

L R2Yy QiU (y263 0S8 & R2Yy Qi
: 16%
enough about the project to answe

No F 11%
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The majority of respondents would use the Ne&buth

link occasionally

vY dl 29 2F0GSYy R2 @é2dz &euhynkz é2dz oAt dzasS (KS

N: 2,538 respondents

1 to 3 times per year 35%

2 to 3 times per month 19%
1 time per month 17%

2 to 3 times per week 8%

1 time per week 9%

Almost every day

Never 9%
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TheNorth-South link would be used by citizeiuos

recreation or togo to the Lachine Canal

vY a2 KFd R2 @&2dz (NgrthgduthlnieTd2 NaKaét dza S G K S

N: 2,538 respondents

For recreation 54%

To go to the Lachine Can_ 27%
To make daily trips easie- 10%
To go to work - 6%

Other F 4%
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In winter, respondents would use the link on foot or

would take advantage of ifsackedtrails forwinter sports

Qa2 KI{il R2 @2dz 0KAY|{2ezdKoghA Y| dASNIUKY 0RSLH&A

N: 2,538 respondents, several answers possible

On foot | 48%
L ¢2dzA RyQi dza$s K__’o’)’éo/ﬂ iKS 64
On cross-country skis (packed tra_i_ 28%
On snowshoes (packed trai;_ 19%

On a bicycle (cleared path- 14%

On a fatbike (packed trail). | 3%
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Respondents hope the Nod&outh link will improve the

attractiveness of landscapes in the city

vY G2KFG g2dzZ R -2dd K A By 11 K2 be SIK K

N: 2,538 respondents

Green, thanks to vegetation 62%
An interesting architectural object to mar_ 8%
the entrance to Montréal, City of Design 0
Simple, like a standard overpas. 5%

Other F 5%
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Many comments froncitizens

GLG KI a {Hh a

Linein New York City, but
with a more daring

architectural signature® ¢

& 2 K ik $h&ild include an
architectural element to
mark the city entrance, there
should also be vegetatiohé

GLT L OIFYy
would become a tourist
F GG N O A
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AiGQa |y AYLR
mitigate climate change
(bicycling) and for
adaptation (green
infrastructure). Thanie 2 dz

G [ Sbé fréud to be
imaginative with an innovative
spectacular architectural projeg
that will be unique, in which the
vegetation can provide a home
for many birds and butterflies
during the summe® €




Questions?
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